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Proděkan, děkan, prorektor, ale také vyučující. Jiří Hammerbauer zasvětil profesní život
vzdělávání budoucích elektroinženýrů na Západočeské univerzitě v Plzni. Za jeho
dlouholetou práci ho teď ocenil hejtman Plzeňského kraje Kamal Farhan.

Docent Jiří Hammerbauer je výraznou osobností nejen Fakulty elektrotechnické, ale i celé
Západočeské univerzity v Plzni, kde nyní působí jako prorektor pro tvůrčí činnost a doktorské
studium. Vedle řízení univerzity stále učí studenty a studentky na Fakultě elektrotechnické. Těm
předává zkušenosti například v předmětech zaměřených na elektroniku dopravních prostředků,
bezpilotní systémy či napájecí a nabíjecí technologie. Za svoji dlouholetou činnost na ZČU získal v
úterý 24. března ocenění hejtmana za úspěšnou pedagogickou činnost.

„Dlouhodobě patří mezi oblíbené a vysoce hodnocené pedagogy v oblasti elektroniky a napájecích
zdrojů. Své zkušenosti zúročil ve funkcích proděkana i děkana fakulty, kde kladl důraz na propojení
vzdělávací a tvůrčí činnosti studentů a mimo jiné se významně podílel na vybudování výzkumného
centra fakulty," stojí v odůvodnění pro udělení ocenění, které také zmiňuje, že Jiří Hammerbauer
svými aktivitami dlouhodobě podporuje rozvoj technického vzdělávání v regionu.

„Učitelská a pedagogická činnost vyžaduje odbornost, trpělivost, osobní nasazení i dlouhodobou
vnitřní motivaci, a proto je správné, že se jí dostává veřejného uznání. Jsem rád, že se toto uznání
dostalo právě prorektorovi Jiřímu Hammerbauerovi, neboť si jej za vše, co vykonal pro generace
studentů a studentek naší univerzity, skutečně zaslouží," řekl rektor ZČU Miroslav Lávička.

Doc. Ing. Jiří Hammerbauer, Ph.D. se narodil v roce 1964. V roce 1999 absolvoval doktorské studium
v oboru Elektronika a v roce 2003 se v témže oboru habilitoval. Mezi lety 2010 a 2018 byl děkanem
Fakulty elektrotechnické. Mezi jeden z jeho největších počinů v této roli patří stavba výzkumného
centra RICE. V současné době je prorektorem pro vědu a statutárním zástupcem rektora ZČU.
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